



# Urząd Miasta Kołobrzeg

78-100 Kołobrzeg  
ul. Ratuszowa 13  
tel.: 94 35 51 500  
fax: 94 35 23 769  
e-mail: [urzad@um.kolobrzeg.pl](mailto:urzad@um.kolobrzeg.pl)  
[www.kolobrzeg.pl](http://www.kolobrzeg.pl)

K-IO.272.3.2014.V

Kołobrzeg, 12 lutego 2014 r.

## Wg rozdzielnika

**Dotyczy:** Przetargu nieograniczonego na „Sprzedaż energii elektrycznej dla Gminy Miasto Kołobrzeg i jednostek organizacyjnych Gminy Miasto Kołobrzeg”

### Pytania i odpowiedzi z dnia 12 lutego 2014 r.

Zgodnie z art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013 r. poz. 907 ze zmianami) udzielamy wyjaśnień dotyczących specyfikacji istotnych warunków zamówienia odpowiadając na poniższe pytania wykonawców:

**Pytanie 1.** Zwracamy się z prośbą o udzielenie informacji odnośnie okresu obowiązywania i trybu rozwiązania dotychczasowych umów sprzedaży energii elektrycznej lub umów kompleksowych dla poszczególnych punktów poboru energii elektrycznej:

- do kiedy obowiązują przedmiotowe umowy,
- okres wypowiedzenia,
- czy zostały podpisane w ramach akcji promocyjnej.

W drodze wyjaśnienia informujemy, że jest to informacja niezbędna do prawidłowego dokonania wypowiedzenia umów w imieniu Zamawiającego. Ponadto nadmieniamy, iż informacja ta jest istotna w związku z koniecznością oszacowania realnego terminu rozpoczęcia sprzedaży dla tych punktów.

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Informacje dotyczące umów kompleksowych znajdują się w SIWZ Część III „Opis przedmiotu zamówienia”. Pozostałe umowy sprzedaży zawarte są na okres od 1 maja 2013 r. do 30 kwietnia 2014 r.

**Pytanie 2.** Zwracamy się z prośbą o udzielenie informacji czy procedura zmiany sprzedawcy przeprowadzana będzie po raz pierwszy?

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Informacje znajdują się w SIWZ Część III „Opis przedmiotu zamówienia”.

**Pytanie 3.** Zwracamy się z prośbą o udzielenie informacji czy Zamawiający posiada obecnie rozdzielone umowy na sprzedaż i dystrybucję energii?

Odpowiedź na pytanie nr 3:

Tak. Informacje te znajdują się w SIWZ Część III „Opis przedmiotu zamówienia”.

**Pytanie 4.** Zwracamy się z zapytaniem czy Zamawiający przekaze niezbędne dane do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy w wersji elektronicznej Excel niezwłocznie po podpisaniu umowy? Wyłoniony Wykonawca będzie potrzebował następujących danych do przeprowadzenia zmiany sprzedawcy dla każdego punktu poboru:

- nazwa i adres firmy;
- opis punktu poboru;
- adres punktu poboru (miejscowość, ulica, numer lokalu, kod, gmina);
- grupa taryfowa (obecna i nowa);
- moc umowna;
- planowane roczne zużycie energii;
- numer licznika;
- Operator Systemu Dystrybucyjnego;
- nazwa dotychczasowego Sprzedawcy;
- numer aktualnie obowiązującej umowy;
- data zawarcia oraz okres wypowiedzenia dotychczasowej umowy;
- numer ewidencyjny PPE

Odpowiedź na pytanie nr 4:

Tak, zamawiający uzupełni brakujące dane w formacie Excel, za wyjątkiem planowanego rocznie zużycia energii elektrycznej i mocy umownej. Dane te umieszczono już w SIWZ.

**Pytanie 5.** Zwracamy się z prośbą o podanie kto jest Państwa aktualnym sprzedawcą energii elektrycznej.

Odpowiedź na pytanie nr 5:

Dla punktów poboru, dla których jest to kolejna zmiana sprzedawcy aktualnym sprzedawcą jest TAURON Sprzedaż sp. z o.o. Dla punktów poboru, dla których będzie to pierwsza zmiana sprzedawcy jest to ENERGA-OBRÓT SA.

Z poważaniem

NACZELNIK  
WYDZIAŁU KOMUNALNEGO  
  
inż. Karol Królikowski